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Θεσσαλονίκη: Πρόγραμμα εορτασμών για 
Πολιούχο Άγιο Δημήτριο και 28η Οκτωβρίου
/ Επικαιρότητα

Οι εορταστικές εκδηλώσεις των Επετείων της 26ης Οκτωβρίου 
1912, ημέρας απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης από τον 
τουρκικό ζυγό και εορτής του Πολιούχου Αγίου Δημητρίου και 
της 28ης Οκτωβρίου 1940 θα πραγματοποιηθούν και φέτος με 
λαμπρότητα και επισημότητα.

Οι εορτασμοί θα ξεκινήσουν την Τετάρτη 25 Οκτωβρίου και θα κορυφωθούν το 
Σάββατο 28 Οκτωβρίου 2023 με την παρέλαση πολιτικών, μαθητικών και 
στρατιωτικών τμημάτων, ενώπιον της Προέδρου της Δημοκρατίας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/θεσσαλονίκη/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/poliouxos-thessalonikis/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/αγιος-δημήτριος/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/28-oktovriou/


Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, το 
πλήρες πρόγραμμα των εορτασμών έχει ως εξής:







Α) Για το Δήμο Θεσσαλονίκης
α. Γενικό σημαιοστολισμό από τις (8:00) το πρωί της 25ης Οκτωβρίου ως και τη 
δύση του ήλιου την 28η Οκτωβρίου 2023.
β. Φωταγώγηση των καταστημάτων του δημοσίου, των Ο.Τ.Α., καθώς και των 
Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της 25ης, 26ης, 27ης και 28ης 
Οκτωβρίου 2023Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023
-11.00 π.μ. ΛΙΤΑΝΕΥΣΗ της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας της «ΚΟΡΩΝΙΩΤΙΣΣΗΣ» 
μετά των Χαριτοβρύτων Λειψάνων και της Ιεράς Εικόνος του Αγίου Δημητρίου, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα της Ιεράς Μητρόπολης Θεσσαλονίκης.
– Ομιλίες και εκδηλώσεις στα σχολεία, σύμφωνα με το πρόγραμμα της 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.Πέμπτη 26 
Οκτωβρίου 2023
– 8.00 π.μ. Τελετή Έπαρσης της Σημαίας στο Λευκό Πύργο
– 11.00 π.μ. Δοξολογία στον Ιερό Ναό του Πολιούχου της Θεσσαλονίκης Αγίου 
Δημητρίου προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ.κ. Βαρνάβα, παρουσία της Α.Ε. Προέδρου της Δημοκρατίας 
κυρίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου, με τη συμμετοχή της Πολιτειακής, Πολιτικής, 
Στρατιωτικής ηγεσίας και των Αρχών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
–12:30 μ.μ. Επίδειξη από τις Στρατιωτικές Μουσικές των Τριών Κλάδων των 
Ειδικών Δυνάμεων και της Διμοιρίας Επιδείξεων της ΣΣΑΣ, στην πλατεία 
Αριστοτέλους, στο πλαίσιο του εορτασμού της Εθνικής Επετείου της 28ης 
Οκτωβρίου 1940 και της απελευθέρωσης της πόλης της Θεσσαλονίκης.
– 18.30 Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης: Επίσημος Εορτασμός της 
ημέρας του Πολιούχου της Θεσσαλονίκης Αγίου Δημητρίου, της επετείου 
απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης και του έπους του 1940, με εκφώνηση του 
Πανηγυρικού της ημέρας από την επίκουρη καθηγήτρια του Τμήματος Πολιτικών 
Επιστημών Α.Π.Θ. Μαρία Καβαλά στην Αίθουσα Τελετών του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με θέμα: «Η επισιτιστική κρίση στη Θεσσαλονίκη της 
γερμανικής Κατοχής και σύγχρονοι προβληματισμοί». Θα ακολουθήσει Μουσικό 
Μέρος. (Αναλυτικό πρόγραμμα και ιδιαίτερες προσκλήσεις από το Α.Π.Θ.).
Παρασκευή 27 Οκτωβρίου 2023
–10.00 π.μ. Κατάθεση Στεφάνων από αντιπροσωπείες μαθητών στο Ηρώο του Γ΄ 
Σώματος Στρατού παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη Μητροπολιτικής Ενότητας 
Θεσσαλονίκης, του Περιφερειακού Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας και των Προϊσταμένων των οικείων 
Διευθύνσεων
– 11.00 π.μ. Παρέλαση των μαθητών στην οδό Τσιμισκή, σύμφωνα με το 
πρόγραμμα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας
– 12.30 μ.μ. Κατάθεση Στεφάνων στα μνημεία των Ηρώων, στις Προτομές και 
στους Ανδριάντες από αντιπροσωπείες μαθητών, σύμφωνα με το πρόγραμμα της 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής ΜακεδονίαςΣάββατο 28 
Οκτωβρίου 2023
– 10.30 π.μ. Κατάθεση Στεφάνου στο Ηρώο του Γ΄ Σώματος Στρατού από την Α.Ε. 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας κυρία Κατερίνα Σακελλαροπούλου
–11.00 π.μ. Παρέλαση πολιτικών, μαθητικών και στρατιωτικών τμημάτων, 
ενώπιον της Προέδρου της ΔημοκρατίαςΒ) Για τους λοιπούς Δήμους της 
Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης, το πρόγραμμα εορτασμού θα 
καταρτισθεί με μέριμνα των οικείων Δημάρχων.



(Κεντρική φωτογραφία αρχείου)


